

Gyerekek és pedagógusok egyaránt várakozással tekintettek az idei pályáorientációs napokra, hiszen a korábbi évek hasonló rendezvényei nagy népszerűségnek örvendtek.

A nap elsődleges célja, hogy



a tanulók tájékozódjanak a szakmák, foglalkozások világában. Saját képességeikre és önismeretükre alapozva, valamint az adott szakma kívánalmaival összhangban hozzák meg majdan a továbbtanulással kapcsolatos döntéseiket.

Életkori sajátosságokhoz, olykor pedig az érdeklődéshez igazodó számos lehetőséget kínáltunk tanítványainknak. A gyerekek egyenkénti besorolásának további előnye, hogy az osztályközösségekben megoszthatják a különböző helyszíneken szerzett élményeket, tapasztalatokat. Formálódnak szociális kompetenciáik, meg-

figyelőképességük, kommunikációs készségeik, valamint pályaismeretük és önismeretük mindenképpen.

Semmi nem pótolhatja a valós helyszínen szerzett tapasztalatokat. Ezen elvünk, valamint a kisvárosunk által kínált korlátozott lehetőségek miatt a tanulók utaztatására törekedünk.

Tanítványaink közel fele utazhatott hat, városon kívüli helyszínre a Hajdú-Bihar Megyei Iparkamara, a Hajdúböszörményi Tankerület, valamint iskolánk alapítványának támogatásával.

A 3-4. osztályosok Derecskén, Magyarország legszebb birtokán remek kertpedagógiai program tevékeny résztvevői voltak.

Újabb nagyszerű nap a Mórában

A nagyobbak Debrecenben az Alföldi Nyomda valamint a Klinika szakmáinak, foglalkozásainak rejtjelmeit ismerhették meg. Várakozáson felüli érdeklődés övezte a Könnyűipari-, valamint a Beregszászi Szaközépiskolák tanmühelyeiben tett látogatást.

A sikeres családi vállalkozás mögött húzódó kőkemény munkával szembesültek a hajdúnánási Martinek Farmra látogatók.

Városunkban a Vízmű, a Szent György Patika, a GAMESZ és a Szakál-tanya dolgozói kalauzolták a szakmák világában a gyerekeket.

Vendégek és nagyszerű programok várták az iskolában maradókat is. A hajdúböszörményi Széchenyisek több szakma tárgyi kellékeit, interaktív lehetőségeit és a tájékoztatást biztosították a gyerekeknek. Szakmabemutató kisfilmek, pályáorientációs játékos feladatok biztosították az idő maximális kihasználását.

A kisebbek a fazekas irányításával készítették kedves kis agyagfigurákat, majd az őszi dőseniek társaságában kalácskákat sütöttek, salátát készítettek. A honvédség és a rendőrség helyszínein az aktív érdeklődést csak a következő csoport megjelenése szakította meg.

Az iskola tankonyhájában a szakácsmesterséget próbálgatták a lányok. S hogy mit csinál egy táncpedagógus? A hozzá látogató kis csoportot lépéselemekre, azok összekapcsolására tanította.

E rendezvényünk hagyományos velejárója az épületet betöltő sült tök és fahéjas alma illata, melyből bárki jóízűen csemegézhetett. A nap sokoldalú nevelő hatása vitathatatlan. Az élmények, tapasztalatok megosztása, feldolgozása még folyamatban van.

Önfeledt nap volt, sok-sok vidám, elégedett gyermekarc. Még mindig a fülünkben csengenek a gyermekhangok: „Ez nagyon jó volt!”

Görögh Imréné
szervező pedagógus

Találkozás egy igazi farkassal

Az Állatok világnapja alkalmából október 4-én különleges vendégeket köszönthettünk a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskolában. **Koroknai István** a felelős állattartásról tartott előadást, közben megismerkedhettünk hű társával Hunterrel, a szürke farkassal. A gyerekek örömeire Hunter egész délelőtt velünk volt, megsimogathatták, figyelhették, gazdájától pedig hasznos tanácsokat, érdekes történeteket hallhattunk az állatok gondozásáról, neveléséről. Köszönjük a lehetőséget az előadó meghívójának, Szabó –Rékasi Mónika szülőnek.



Ovisok a parkban

A Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák gyermekcsoportjai már több éve díszítik a városközpont parkjában a fákat. A gyerekek lelkesen várják ezeket a napokat, mert ilyenkor együtt ünnepelhet mindenki, aki óvodába jár. Van, amikor zeneszó, van, amikor táncos produkció, van, amikor mosoly és ölelés fogadja az arra érkezőket. Ebben az évben minden csoport verset írt magáról, amit aztán örömmel harsogtak Hajdúdorog megújult főterén.

Intézményünk számára is különleges ez az alkalom. Negyven évvel ezelőtt, 1979-ben, a Nemzetközi Gyermekév évében nyitotta ki kapuit a Sarok utcai óvoda.

A park fáin most a gyerekek és a dolgozók a csoportszimbólumokat helyezték el, színes szalagok kíséretében. Őszszertartásuk megerősítésére



csoportindulókkal készültek. Az érdeklődők a veresek és dalok elhangzása után az óvoda udvarán nézhették meg az átadásra került közlekedési park birtokba vételét.

A felékesített fák azóta is dacolnak az időjárással. A színes figurák jókedvet szereznek az arra járóknak.

(Kné N.B.)

Meglepetés a Mese-Sarok Óvodában

A felbolydult városközpont, körforgalommal kapcsolatos kialakításával, és épületeinek felújításával összhangban érlelődött a régi-új KRESZ park ötlete. A hely adva volt, csak kicsit korszerűsíteni kellett. A munkálatok a pöttöm méretéhez mérten gyorsan mentek. Sokan támogatóan álltak az ötlet mellé: volt, aki a felesleges földet távolította el, volt, aki sepet, festett, vásárolt, szervezett, és volt, aki birtokba vette az elkészült terepet. Igazi meglepetés igazi lámpákkal, játszó házikókkal, pihenőpadokkal és az ajándékhoz illő szalagátvágós bulival. Az átadás napján ve-

rőfényes reggelre ébredhettünk. A befejezett munkálatok lehetővé tették, hogy a kulturális hét programjaihoz is tudjunk kapcsolódni. Reggel megérkezett a PÖTTÖM PARK-hoz, a rendőrautó, és a két segítőkész rendőr, akik a napot igazivá tették. Ezúton is szeretnénk megköszönni egész napos támogatásukat. A csoportok látogatásai mellénybe bújva egyenként ismerkedhettek meg a közlekedés szabályaival, melyet egy törzsőrmester hitelesen navigált. A gyermekek ezt követően futóbiciklikkel is útra kelhettek. A napot színesítette még a rendőrautó kipróbálása, illetve az oviba kerék-



párral érkező kicsinyek, kerékpárjának biztonsági átnézése is. Jó érzés volt látni a gyermekeink örömet, illetve az eltelt napokban azt a fegyelmezett játékhasználatot, ami a gyermekek balesetmentes közlekedésének alapja. Reméljük sikerült a tervünk, és az igazi körforgalomban való biztonságos közlekedést segíthetjük

a mi Pöttöm Parkunkkal.

Míndez nem jöhetett volna létre támogatóink nélkül, akiknek szintén fontos óvodánk, gyermekeink. Ezúton fejezzük ki köszönetünket Mislovics Andreának, Kranyik Lászlónak, Pogácsás Györgynek és Csige Tamásnak, ők mindannyian hűséges patronálóink.

Zsiros Györgyné

Mesefesztivál



A XIII. Kulturális Napok rendezvénysorozatát idén a „Mese születik 2019” XIII. Hajdúdorogi Mesefesztivál díjátadó ünnepsége zárta. A mozi épületében kora délután szép számmal megjelentek az idei meséíró pályázat, rajzpályázat és TrendiZöld tárgyalgató pályázat díjazott tanulói, kísérőik, felkészítő pedagógusaik. A tanulókat,

hozzátartozóikat és tanáraikat Csige Tamás polgármester úr köszöntötte. A meseírási kategória műveit Kozma Jánosné, nyugalmazott pedagógus értékelte, ezt követte a díjak átadása. 2019-ben 6 iskola 174 tanulója illusztrálta „A csonka torony”, illetve „A kiskanász meg a farkas” egy-egy jelenetét.

Szojkáné Munkácsi Erzsébet

Korhatár nélkül



A Görög Demeter Művelődési Házban került megrendezésre a XIII. Hajdúdorogi Kulturális Napok rendezvénysorozat keretein belül a Korhatár nélkül III. szellemi és ügyességi vetélkedő, melyen a város közösségeinek nyugdíjas korú tagjai 4 fős csoportokba tömörülve adhattak számot tudásukról. A kvíz kérdések mellett olyan feladatokat is megoldottak a csapatok, mint a szendvicskészítés, pénzfelismerés, kinder figura összerakása, retro gyerekdalok felismerése, hímzés és sportolás. A vetélkedő győztese idén a Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományörző Egyesület csoportja lett.

Szojkáné Munkácsi Erzsébet

Időutazás



1979-ben, a Nemzetközi Gyermekevben tárta ki kapuját a Sarok utcai óvoda. Az egyik cél az volt, hogy még nagyobb figyelem fordítódjon a gyerekekre. Ez a törekvés a mai napig helytálló. Az elmúlt 40 évről nem könnyű teljes számvetést készíteni. A változás kézzel fogható, az épület bővült, korszerűsödött, egyre több óvodás befogadására képes. Se szeri, se száma azoknak a gyerekeknek, akik itt kapták az első motivációjukat ahhoz, hogy sikeres mérnökök, orvosok, szakemberek, netán óvónők legyenek. Lehet, hogy nem híresek, de értékes emberek. Akik pedig itt dolgoztak, egy életre ehhez a közösséghez tartoznak. Születésnapra invitáltunk mindenkit, akikben óvodánk felidézett egy emléket. A születésnap örömteli esemény, mi, jelenlegi dolgozók, azt szerettük volna, ha közösen ünnepelünk. A jeles napnak megadtuk a módját, az óvoda minden zegét-zugát meglepetések színesítették. Borsó Olivér verse az óvodánkról, a Zenebona együttes zenés időutazása, a táncos lábú Pántlikások műsora, Csige József címzetes igazgató úr által faragott névtábla, Csige Tamás polgármester úr felkészültsége és ajándékai, a munkatársi összefogás és a pompás időjárás mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy a 40. születésnap emlékeztető maradjon minden résztvevő számára.

A tortán fénylő gyertya elfújásakor mire gondolhat, mit kívánhat az intézmény vezetője? Elárulom! Az ünnepi pillanatban az jutott eszembe, hogy e falak közül sose hiányozzon a szeretet, a biztonság, és a nevetés. A felavatott, megszentelt tábla sokáig hirdesse múltunkat, jelenünket, reményeinket.

Sebők Ildikó